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OEMA 1°

A. a. 2xoAiké BIBAio oeAida 61.
B. 2Xx0AIkO BIBAio oeAideg 60,61.

B. a.(2), B. (), y- (A), 8. (2),

OEMA 2°
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y- MNak=2c¢ivail(6,2)

EUpeon 1nc e€iowonc 1NC euBsiac (n) (e€icwon Uwoucg):
2-5 3, 2 ,
Ap=——=—=4dpa A, ==(a@ou A
BT 624 > PA Aw 3 (o
kal eTreidn n (n) Oi€pxetal amd 1o A(2, 0) E€XOUME:

qJ—Ozg(x—Z)@qugx—g TTOU €ival

Mo TNV eupeon Tou onueiou A:AUvVoupE TO OU

‘ETou:
OEMA 3°
a. H e€iowon (1) iIcodUvaua ypd ' M) X* +A442) +2)(3—M) Kailyia
Va TTOPICTAVEI KUKAO, TT PXIKA) va 10XUEI: 3 +2 OnA. M :%. H
J i M= 1 YiveT
2 )
5 2 5 2 2 2 5
=X =y = ==,
T
TToU €ival e€iocwo Wu kKEvTpou-0O(0,0) kal akTivag p=\/§.
1

ETopévwg p=—.
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B. Na AVEl EAAE iowon (1), Ba TTPETTEl va 10X UOUV:
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1 1 1
2<M<3 KOl h#=—,apa -2, — —, 3.
" "2 ppe( 2}{2 J
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i) Eivar —2<p<%<:>0<p+2<2+%<:>0<p+2<§

1 1 1
KOl 2<d<—E 2> U>——E& ——<—U<2 & 3-
H 2 H 2 2 H

@§<3—p<5 3).

ATTO (2) kai (3) cupTtrepaivoupe 611 3 —

MNa TNV ekkevTpdTNTA € TNG £

2
ezl, otroTE Y—Z:EQE: 8u= = 1
(of a 4
OEMA 4°

Ma A(=1,p) kai B(2x, =(2x,y) omore:

A. =2x TIOU E&ival

TTou  €ival  e€iowon

Twv Cq, C2 AUvoupe TOo cuoTnUa:

v’ =2x x=1  [x=-3
2 < 2 n 2
X +2x—-3=0 Yy =2 Yo =-6
x=1

Y=v2 4 p=—2
Kolva onueia Twv Cq, Cy gival 10 K(l, \/5) Kal TO /\(1, —\/5).

TTOU €ival adUVaTO, ETTOUEVUWG EXOULE : { Apa 1a
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B) H eparmrropévn tng Cq oTO K(l, \/E) €xel e€iowon:
N2 A2

x+— (1).

WP, =p(X+X,) A2 =1(x+1) < 2p=x+lcp= :

H epatrropévn Tou Cz oTO /\(1, —«/5) Exel e€iowa

XX, +Yy, =3 N x+qJ(—\/§):3<:> \/EqJ:x—3

O1 euBeieg tou TTapiotdvouv ol (1),

dieubuvong ()\=7 ), Gpa ol ecpamépev& AAANAEC.
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